


Poišči si naslednje potrebščine

• igralno kocko (tako, ki je v igri Človek ne jezi se)

• kovanec (vrednost ni pomembna),

• iz kart za remi ali tarok vzemi srčevega, karinega in 
križevega kralja,

• iz igre Človek ne jezi se vzemi tri figure; modro, rdečo 
in zeleno,

V ZVEZEK ZAPIŠEŠ SAMO TISTO, KAR JE ZAPISANO Z 
MODRO PISAVO.



Poskus in dogodek

IZVEDI POSKUS IZBEREMO DOGODEK 
IZID

ALI SE JE DOGODEK ZGODIL? 
(odgovori ustno z DA/NE)

En met kocke Pade 6 pik.

En met kovanca Pade številka.

Izbira igralne karte Izvlečen je pikov kralj

Iz vrečke
izvlečemo eno 
figuro.

Figura je rumene 
barve.

Dvakrat vrži kocko
Vsota pik je manjša od 
15

Iz vrečke izvleči 
figuro.

Figura je modra, rdeča 
ali zelena.



• POSKUS je dejanje, ki ga opravimo 
načrtno (npr. met kocke). 

• DOGODEK je pojav, ki se pri poskusu 
lahko zgodi ali ne (npr. pade šestica). 



1. Vrste dogodkov
razmisli o vrstah dogodkov v tabeli

POSKUS DOGODEK Vrsta dogodka

met kocke Pade 6 pik.

met kovanca Pade številka.

Izbira igralne karte Izvlečen je pikov kralj.

Iz vrečke
izvlečemo figuro.

Figura je rumene 
barve.

Met dveh kock
Vsota pik je manjša od 
15.

Iz vrečke 
izvlečemo figuro.

Figura je modra, rdeča 
ali zelena.

slučajen dogodek

slučajen dogodek

nemogoč dogodek

nemogoč dogodek

gotov dogodek

gotov dogodek



• NEMOGOČ DOGODEK je dogodek, ki se ne 
zgodi pri nobeni ponovitvi poskusa.

• GOTOV DOGODEK je dogodek, ki se zgodi pri 
vsaki ponovitvi poskusa.

• SLUČAJNI DOGODEK je dogodek, ki se pri 
nekaterih ponovitvah poskusa zgodi, pri 
drugih ne. 



2. verjetnost dogodkov

• Verjetnost nemogočega dogodka je 0.

• Verjetnost gotovega dogodka je 1.

• Verjetnost slučajnega dogodka je med 0 in 1.



3. Računanje verjetnosti

Primer:
POSKUS: Met kocke.

1. Dogodek A:  Padeta 2 piki.

določimo:   m = število ugodnih dogodkov

n = število možnih dogodkov

m = 1   (ker je na kocki le ena ploskev z dvema pikama)

n = 6    (ker ima kocka 6 ploskev)



Verjetnost dogodka A označimo z  P(A) in 
izračunamo:

P(A) = 
𝑚

𝑛

P(A) = 
1

6

Verjetnost, da padeta dve piki je 
𝟏

𝟔
. 

(ali približno 0,17 ali 17%)



P(A) = 
𝑚

𝑛



2. Dogodek B:  Pade več kot 1 pika.

določimo:   m = število ugodnih dogodkov

n = število možnih dogodkov

m = 5   (lahko padeta 2, 3, 4, 5 ali 6 pik – to je 5 ugodnih 
dogodkov)

n = 6    (ker ima kocka 6 ploskev)

verjetnost  P(B) =  
𝑚

𝑛
=  

5

6

Verjetnost, da pade več kot 1 pika je 
𝟓

𝟔
. 

(ali približno 0,83 ali 83%)
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